APIOMHTIKEZ NPAZEIX

EpgaviCouue pia Aégn, pia epdon, évav apiBuo A To atToTEAECPA PIAG apIBunTIKAG TTapdoTaong YE
TOUG TTAPOKATW TPOTTOUG:
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loxUouv o1 KavOVEG TTPOTEPAIOTATAG OTNV EKTEAEDT TWV TIPALEWV (TTPONYEITAI O TTOAAATTAQCIACUOG
Kal n diaipeon, o1 TTPAEEIG EKTEAOUVTAI ATTO APIOTEPA TTPOG TA OEEIA).
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AZKHzH
Na uttoAoyioeTe TNV UTTOTEIVOUCO 0PBOYWVIOU TPIYWVOU JE TTAEUPEG 3 Kal 4.
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XpNOIUOTTOIOUUE YIa aPIBUNTIKOUG UTTOAOYIONOUG UOVO TTAPEVOEDEIC Kal OXI AYKUAEG Kal AyKIOTPO
OTTWG OTA PaABNUaTIKA.

ENANAAHMNTIKH AZKHZH

Na onuioupynoete: ayida, OKAAOTTATIA, TOURBAQ, oOTaupd XPNOIMOTTOIWVTAG
uTTEPDIAdIKATIEG.



